

## Эссе на тему «Я – учитель кубановедения»

учителя начальных классов МБОУ СОШ № 25 имени Героя Советского Союза Гавриила Ивановича Игнашкина станицы Новомалороссийской

Учитель. От одного этого слова на душе становится теплее, ведь это самая важная профессия на земле. Она особенная, потому что воспитывает в маленьком человеке личность, прививает чувство прекрасного.

Почему я выбрала эту профессию? Может потому, что еще в школе мне хотелось быть похожей на свою первую учительницу. Мне хочется учить детей быть добрее, отзывчивее, сопереживать и помогать другим, уважать чужое мнение.

Наше общество меняется. С годами меняются взгляды, образование. Сегодня больше всего нас, учителей и родителей, волнует духовно-нравственный мир ребенка. Я родилась и выросла на Кубани и согласна с выражением «Краснодарский край – жемчужина России». Ведь любовь к малой родине начинается с самого малого, с памяти о своих предках, с семейного фотоальбома.

Я, как учитель кубановедения, обязана находить индивидуальный подход к каждому ребенку, ведь не все мои ученики имеют кубанские корни и не всем понятны наши традиции. Мне необходимо помочь каждому маленькому человеку преодолеть путь от обычного жителя Краснодарского края до осознания себя частью Кубанского мира. На уроках кубановедения, классных часах, уроках мужества мы говорим о героях Кубани, встречаемся с тружениками нашего района, знакомимся с профессиями наших земляков. Все это помогает ребятам, на мой взгляд, расти счастливыми, трудолюбивыми и отзывчивыми. Вырасти нужными своей малой родине.

Я каждый день смотрю в глаза своих детишек и вижу в них любознательность, желание к саморазвитию, и понимаю что главное мое предназначение - научить ребят впитывать с охотой знания, уметь применять их в мире, котором они живут. Учю их не только слушать, но и слышать, не только видеть, но и смотреть в будущее, видеть проблемы и находить на них решения самостоятельно.

Я люблю свою работу. Без любви к знаниям, трудолюбию, открытию нового современному учителю, на мой взгляд, будет сложно работать в школе. Я стремлюсь понять каждого ученика и помочь их родителям в решении школьных проблем. Общение с детьми – это важнейшая моя задача. Я верю, что все мои ученики талантливы, успешны и способны. И только тогда мне удастся достичь поставленной перед собой цели.